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Cookie szabályzat
 Azért használunk „sütiket” (cookies) a Eco Towers Kft.   www.ecotowers.hu weboldalán, hogy javíthassunk a Látogatónak szánt szolgáltatásokon. Néhány általunk használt „süti” (cookie) elengedhetetlen az egyes szolgáltatások megfelelő működése érdekében, mások információkat gyűjtenek a weboldal használatával kapcsolatban (statisztikák), hogy még kényelmesebb és hasznosabb oldalt teremthessünk. Néhány „süti” (cookie) csak átmeneti és eltűnik, ha bezárásra kerül a böngésző, de vannak tartós változatok is, melyek egy ideig a számítógépén maradnak. Néhány süti pedig harmadik fél által kerül elhelyezésre és a harmadik fél által kerül visszaolvasásra.
 Néhány „süti” (cookie) feltétlenül szükséges az oldal működéséhez, míg másokat a teljesítmény és a felhasználói élmény növelése érdekében használunk.
 MIK IS AZOK A „SÜTIK” (COOKIES)?
 A süti vagy más néven cookie egy betűből és számokból álló információcsomag, amit az adott honlap első látogatása alkalmával a webszerver küld az Ön böngészőjének (legyen az számítógép, okostelefon, tablet stb.) azzal a céllal, hogy elmentse az internetes beállításait. A mentés révén, mikor Ön visszatér ugyanarra a honlapra – ugyanarról az eszközről –, akkor a böngészője kommunikál a webszerverrel, felismeri, hogy már nem először jár az adott lapon, és ennek megfelelően – bizonyos esetekben – a korábbi beállításainak megfelelő honlapot tud visszaadni/betölteni.
 MIRE HASZNÁLJUK FEL A „SÜTIKET” (COOKIES)?
 A Eco Towers Kft. www.ecotowers.hu weboldalán használt cookiek ún. feltétlenül szükséges cookiek.
 
A tartós cookie: ezek a cookie-k
– segítséget nyújtanak a honlapon történő mozgásban, megjegyzik a Látogató egyes oldalakon végzett műveleteit, valamint felismeri a Látogatót, ha bejelentkezik a weboldalra,
– nem tárolnak olyan adatokat a Látogatóról, hogy milyen oldalakat nézett meg az interneten, vagy amelyeket marketing célból lehetne felhasználni, továbbá nem tárolnak személyes adatokat,
– a Látogató eszközén maradnak a cookie-ban meghatározott ideig,
– minden alkalommal aktiválódnak, amikor a Látogató meglátogatja a weboldalt.
 Átmeneti (Session) cookie
A cookie-k közül vannak olyanok, amelyek nélkülözhetetlenek a Weboldal és annak egyes funkciói működéséhez, a Weboldalon történő navigáláshoz. A testreszabott kiszolgálás és a bejelentkezési folyamat elősegítése érdekében a rendszer �session cookie�-val (munkamenet cookie) azonosítja a Látogató számítógépét. Amennyiben a Látogató csak a böngésző ablakot zárja be, a böngésző ablakának újranyitásakor bejelentkezett státusz fogadja. Ezek a cookie-k nem gyűjtenek a Látogatóról olyan információkat, amelyekkel őket azonosítani lehetne (személyes adat), amelyeket marketing célból fel lehetne használni, illetve amelyek emlékeznének arra, hogy a Látogató milyen más weboldalakon, vagy a weboldal milyen aloldalain járt.
 Harmadik fél által alkalmazott cookie-k
Ezek a cookie-k az adott harmadik fél által a webhelyünkön kínált opciókra vonatkozóan elhelyezett és leolvasott harmadik fél cookie-k. A harmadik fél cookie-kat nem a Building Work Company Kft. helyezi el vagy olvassa le, hanem a harmadik fél. Az ilyen cookie-kal, a használatukkal rögzített adatok és ezen adatok felhasználási céljai tekintetében csak korlátozott tudomással és felügyelettel bírunk. Az ilyen harmadik fél cookie-k lehetnek funkcionális, szigorúan szükséges vagy elemző cookie-k. A harmadik felek a begyűjtött információkat felhasználhatják saját céljaikra. A begyűjtött információk tartalmazhatnak (többek között) arra vonatkozó információkat, hogy Ön hogyan használja az adott harmadik fél opcióit, illetve lehetővé tehetik az adott harmadik fél számára a felhasználói felismerését.
Ezekre a cookie-kra, illetve arra vonatkozó információkért, hogy az adott harmadik felek, hogyan használják fel a begyűjtött információkat, kövesse az alábbiakban megadott hivatkozásokat, vagy lépjen kapcsolatba az adott harmadik féllel.
 Google Analytics
Weboldalunkon a Google Analytics a Google Inc. („Google”) elemző-szolgáltatását alkalmazzuk. A Google Analytics  (a továbbiakban: GA) a felhasználók számítógépén tárolt „sütik” (lásd fentebb), szövegfájlok  segítségével elemzi a webhelyen létrejött felhasználói interakciókat.
A „sütikben” tárolt, weboldal használatára vonatkozó információk a Google USA szervereire kerülnek átvitelre és tárolásra. Honlapunk aktiváltatta az  IP-címek anonimizálását, így a webhely felhasználók IP-címét a Google az Európai Uniós tagállamokban illetve az Európai Gazdasági Térség szerződő országaiban  az adatgyűjtés lehető legkorábbi szakaszában lerövidíti, és anonimmá teszi. A fenti információkat a Google a webhelyek üzemeltetőjének megbízásából dolgozza fel, hogy kiértékelje a felhasználók holnap-látogatási szokásait, riportokat állítson össze a webhelyek használatának gyakoriságáról, és további, a használattal összefüggő szolgáltatásokat teljesítsen az üzemeltető felé. A sütik tárolása a böngésző-szoftver megfelelő beállításával megakadályozható. A Google Analytics-szolgáltatás igénybevétele keretében nem gyűjtjük, és nem tároljuk az Ön nevét vagy lakcímét, a gyűjtött adatok nem alkalmasak az Ön azonosítására.
 
A Google Analytics sütikkel kapcsolatos további tudnivalók érdekében kérjük, kattintson ide.
 MILYEN „SÜTIKET” (COOKIES) HASZNÁLUNK?
	Típus
	Név
	Leírás
	Érvényesség

	átmeneti (session) süti
	phpsessid
	A bejelentkezett felhasználó és a 128 bites titkosított kulcs tárolása. Ez az információ
 
szükséges ahhoz, hogy a felhasználó bármikor bejelentkezhessen egy weboldalra, anélkül, hogy minden látogatott oldalra újra meg kellene adnia felhasználónevét és jelszavát. E cookie nélkül a felhasználó
nem tud továbbhaladni a
hitelesített hozzáférést igénylő
webhelyekhez.
	a munkamenet végéig

	tartós süti
	Google Analytics
 
_ga
	A Google Analytics cookie-kat a webhelyünkön lévő forgalom mérésére használjuk.
 
Egyetlen szöveges sáv kerül mentésre a böngésző, a kölcsönhatások időbélyegzőjének és a böngésző / forrásoldal azonosításához, amely a
felhasználót a weboldalunkhoz
vezette. Személyes adat nincs
elmentve.
	a weboldal utolsó látogatásától számított 2 évig

	átmeneti (session) süti
	Google Analytics
 
_gat
	Ez a süti a lekérési ráta szabályozására szolgál, így a nagy forgalmú oldalakon korlátozza az adatgyűjtést.
	a weboldal utolsó látogatásától számított 1 percig

	átmeneti (session) süti
	Google Analytics
 
_gid
	Ez a süti szolgál a munkamenet-azonosító tárolására és az összes munkamenet-tevékenység összegyűjtésére az egyes felhasználókhoz.
	a weboldal utolsó látogatásától számított 24 óráig

	harmadik fél süti
	Google Analytics
 
_utmz
(a www.kozadat.hu weboldalra történő átlépés során)
	Ez a süti a forgalomforrást vagy kampányt tárolja, amely elmagyarázza, hogy a felhasználó hogyan érte el webhelyét, vagyis rögzíti, hogy a látogató egy keresőmotorból, egy linkről vagy egy korábbi oldalról (pl. egy könyvjelzőről) származik-e.
	a weboldal utolsó látogatásától számított 6 hónapig


 Google™ sütik
Google Analytics
A Google Analytics alkalmazást használjuk, amely olyan Google szolgáltatás, amely sütiket és más adatgyűjtési technológiákat alkalmaz a weboldal és a szolgáltatások használatára vonatkozó adatgyűjtés céljából, hogy azok alapján weboldal trendekre vonatkozó jelentést készítsen.
Leiratkozhat a Google Analytics használatáról, ha ellátogat a www.google.com/settings/ads oldalra, vagy letölti a Google Analytics leiratkozási böngésző bővítményt a https://tools.google.com/dlpage/gaoptout oldalról.
 AZ ÖN HOZZÁJÁRULÁSA
Ön a honlap böngészésével elfogadja, hogy cookie-kat helyezzünk el az Ön számítógépén abból a célból, hogy elemezni tudjuk, hogyan használja ezt a honlapot. Amennyiben nem egyezik bele a cookie-k használatába, amikor Ön ezen az oldalon böngészik, előfordulhat, hogy a weboldal nem fog teljeskörűen működni.
 HOGYAN LEHET VISSZAVONNI A HOZZÁJÁRULÁST?
Ha hozzájárult a cookie-k használatához, a böngésző cookie-kat tárol az Ön számítógépén vagy egyéb eszközén, hogy rendszerünk felismerje beállításait. A hozzájárulás érvényessége időnként lejár. Azonban, ha szeretné visszavonni hozzájárulását a lejárati idő előtt, úgy azt a böngészője cookie beállításai között bármikor megteheti.
 HOGYAN LEHET TÖRÖLNI/KIKAPCSOLNI A COOKIE-KAT?
Minden böngésző lehetővé teszi a cookie beállításainak változtatását. Mivel azonban a cookie-k célja a weboldal használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése, a cookie-k alkalmazásának megakadályozása vagy törlése esetén előfordulhat, hogy a felhasználó nem lesz képes a weboldal funkcióinak teljes körű használatára, illetve hogy a weboldal a tervezettől eltérően fog működni böngészőjében.
 
Általában a böngészők/Beállítások menüiben találhatók a cookie-kal kapcsolatos beállítások. A cookie-k beállításával kapcsolatban az alábbi linkek is segítségére szolgálnak, valamint további információt az egyes böngészők/Súgó menüjében talál.
 A legnépszerűbb böngészők cookie beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat:
 Firefox
Google Chrome
Internet Explorer 11
Internet Explorer 10
Internet Explorer 9
Internet Explorer 8
Safari
 Még többet megtudhat a Cookie-król, azok törléséről és irányításáról a www.aboutcookies.org weboldalon.
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